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Pacnpepenute purypbl Ha ABe rpynribi




Cpenn 1aHHBIX (hUryp HARAUTE
NPSIMOYI0JIbHUKH.




Y4yacToK 3eMnu HY)XXHO OOHecTn 3abopoM.
YTO HYXXHO 3HaTb,

4YTOObI KyNUTb MaTepuan Ans NoCTPOUKU?
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MIOLAAD

[lhowaab - 3TO BE€J/IMYUHA,
KOTOpas yKa3blBaerT,
CKOJIbKO MecCTa
3aHMMaeT purypa
Ha MJIOCKOCTM.




CPABHUTE NJIOLLAAN OUTYP




CPABHUTE NJIOLLAAN OUTYP




N/IOWAAb KBAZPATA BOJ/IbLUE
N/IOWAAN TPEYIO/IbHUKA

A



CPABHUTE MNJIOWAZAN OUTYP




N/IOWAAM NATUYTOJIbHUKOB PABHDbI




1 CPABHUTE
NIOWAAN

OUT'YP
2

MOYHO /1M 3TO
CAENIATD
HAJIOXXEHUEM?
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CPABHUTE NJIOWAAN OUTYP
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OueHnTe cBoOM 3HAHMUA U YMEHUA,
npMooGpeTeHHble Ha YpOKe.

XOpOoLO noHAnN HEeEMHOIo Heé NoHAN, MHE

U YMEIo 3aTPYAHAIOCb | HYXXHO M3YUYUTb
BbIMOJIHATD ewe pas

+ + +

1. 1 uMelo npeacTaB/IeHME O TOM, YTO TaKoe
naowagb



OueHnTe cBoOM 3HAHMUA U YMEHUA,
npMooGpeTeHHble Ha YpOKe.

XOpOoLO noHAnN HEeEMHOIo Heé NoHAN, MHE

U YMEIo 3aTPYAHAIOCb | HYXXHO M3YUYUTb
BbIMOJIHATD ewe pas

1. A uMeto npeacTaB/ieHUE O TOM, YTO TaKoe
naowanb

2. fl yMmelo cpaBHMBaTb naowaan puryp cnocooom
«Ha rnas»

3. A ymelo cpaBHMBaTb naowaan puryp
Ha/10}KeHUEeM

4. A yMmeto cpaBHMBATb NoWAAN hUryp C NOMOLLbIO
MepKU






